
ИСПРАВКЕ

- Стр. 204, табела 14.2, колона 2010, ред Комбинованим поступком, пише 1 080, треба да пише 1 081
- Стр. 256, дио „Дефиниције“, четврти и пети пасус су сувишни
- Стр. 296, табела 22.10, колона Укупно, ред 2010, пише 13 905, треба да пише 13 904
- Стр. 296, табела 22.10, колона Савремени коловоз – свега, ред 2010, пише 7 851, треба да пише 7 850

CORRECTIONS

- Page 204, Table 14.2, column 2010, row By combined method, it is written 1 080, it should be written 1 081
- Page 256, section „Definitions“, fourth and fifth paragraph are superfluous
- Page 296, Table 22.10, column Total, row 2010, it is written 13 905 it should be written 13 904
- Page 296, Table 22.10, column Modern surfacing – all, row 2010, it is written 7 851, it should be written 7 850